
Diriez-vous que vos conditions de travail 
sont satisfaisantes ?

Dans la dernière année, direz-vous que vos 
conditions de travail se sont améliorées ?
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Cat A+ : 31,9 %
Cat A : 20,6 %
Cat B : 36,4 %
Cat C : 43,1 %
Contract. : 32 %

Jeunesse & Sport : 16,7 %

Education nationale : 23,2 %
   - Adhérent-sympathisant de l’UNSA : 24,9 %
   - Adhérent d’un autre syndicat : 16,5 %
   - Non syndiqué : 26,1 %

Supérieur et recherche :  49,5 %
   - Adhérent-sympathisant de l’UNSA :  56,5 %
   - Adhérent d’un autre syndicat : 54 %
   - Non syndiqué : 41,9 %

Cat A+ : 7,5 %
Cat A : 5,1 %
Cat B : 10,3 %
Cat C : 14,4 %
Contract. : 9,9 %

- 35 ans : 7,4 %
35-45 ans : 6,7 %
45-55 ans : 5,7 %
+55 ans : 7 %
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Et au travail, ça va ?
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